

瑞企100万元拍下一项科技成果

华尔达汽车空调公司有望挤入全球中高端汽车空调热交换器市场

见习记者 潘敏洁

科技是企业开启转型升级的“金钥匙”。日前，在浙江省技术成果拍卖交易暨网上技术市场活动周上，浙江华尔达汽车空调有限公司以100万元竞拍到一项科技成果，该项目有望让民营企业进入中高端汽车空调热交换器市场。

浙江省技术成果拍卖交易暨网上技术市场活动周日前在杭州举行，来自科研院所、企业的174项科技成果，受到各地企业追捧，竞价购买。温州市科技局组织了28项科技成果委托浙江省科技开发中心在活动上拍卖。我市两家企业与一家外地企业共同竞拍一项来自深圳市金洲精工科技股份有限公司的科技成果——平行流蒸发器技术转让和产业化项目，起拍价80万元，浙江华尔达汽车空调有限公司最终以100万元将其收入囊中。

据浙江华尔达汽车空调有限公司行政总监陈坚明介绍，蒸发器和冷凝器是汽车空调

系统热交换器的核心零部件，其价值占整个汽车空调系统的20%以上。其中，平行流蒸发器产业化项目一直以来被国外大型公司所掌控，几乎占据了利润丰厚的100%高端车型和80%以上中端车型汽车空调热交换器的全球市场。而这项科技转让成果，使平行流蒸发器项目实现国产化和产业化成为可能，为国内民营企业进入中高端汽车空调热交换器市场成为可能。

据了解，由于受关键设备、制造精度以及工艺系统匹配等核心技术的限制，华尔达汽车空调产品一直走低端市场，主要为微轿和10万元以下的轿车等低端配套车型生产汽

车用冷凝器和蒸发器。该项目的成功转让，为公司的后续发展积蓄力量，助推企业实现转型升级。

该项目利润空间大，技术难度高，先进设备资金投入巨大，我们企业缺乏这样的技术力量和优势。而引进该项目后，不管是机械设备，还是技术、工艺上都得到保障，实现企业的资源整合、突破垄断、借力发展、转型升级，达到以最少的投入而获得最大的收益，也使平行流蒸发器产业化的成功率大大提高。陈坚明说，经初步估算，该项目产业化后市场经济效益达1000万元左右，利润可达200至300万元。



上周沪指先抑后扬，周K线上继续收出小阳线，并重返2200点上方，有色、煤炭以及水泥等周期性板块的联袂上涨对大盘上行起到推动作用。业内人士提醒，虽存在年末资金面偏紧等不利因素，但股指下档支撑较强，市场心态稳定，后市有望维持箱体震荡。

股票

看多

上海证券：上周，深沪股市继续震荡上涨，两市周K线收出三连阳。经过前期多日的横盘整理，上周两市股指终于一举向上突破前期整理平台，市场信心随之大振。临近年末，在宏观经济处于复苏和政府改革决心力度空前的背景下，投资者可以重点关注高送转、军工行业、国企改革等板块。总之，目前市场表现为权重股搭台、题材股唱戏的节奏，把握相关主题投资机会是当前市场行情的主基调。

期货

浙商期货：因美国节日因素，外盘各商品期价均呈现震荡调整走势。贵金属方面，美联储会议纪要显示，官员考虑未来几个月开始缩减QE规模，同时就业数据利好，令美元偏强，黄金承压，金价突破1260美元后延续弱势，建议参考1290美元/盎司止损的少量空单持有。沪胶近期低位强势反弹，市场再传10万吨收储，短期对期价构成利多影响，日内偏多操作。农产品豆粕1405继续站上3300一线，中线多单仍可轻仓持有，油脂震荡偏强，可少量逢低短多棕榈油。

(分析师观点仅供参考，不构成投资建议)
(严小章)

我市牛肉价格小幅上涨 预计还会有一波小涨行情

■见习记者 潘敏洁

近来天气骤冷，我国一些北方城市牛肉“涨声”四起。我市情况如何？近日，记者走访了解到，我市菜市场里牛肉价格出现小幅上涨。

有业内人士表示，随着天气转冷，牛肉的需求量增加，加上元旦、春节等节日消费季将至，预计牛肉价格还会有一波小涨行情。



牛肉82元一公斤，比之前上涨了4元。在农贸市场销售牛肉已有四五个年头的摊主告诉记者，价格虽然上涨了，但是我们的利润并不见涨，贵了就卖不动了。

不过，牛肉“涨声”尚未波及面馆、烧烤店等。位于安阳路上的一家拉面馆老板徐先生说，他们每天从望江菜市场进两三公斤新鲜牛肉，购入的是差一些的部位，价格会低一些，进价约为66元一

公斤，每公斤比去年同期上涨了2元，还算平稳。但徐先生也担忧，如果接下来牛肉价格上涨厉害的话，他们只能调高面价了。

据市畜牧兽医局工作人员介绍，我市养殖肉牛仅有300余头，而且均以散养为主，规模化养殖程度不高。可以说，我市市面上销售的牛肉有90%从外地调入，加上肉牛繁育率低、饲养周期长、资金投入大，草料、人工、运输成本增加，导

致养殖成本高、供应趋紧，致使牛肉价格上涨。

据介绍，我市的肉牛均运往湖岭菜牛定点屠宰场屠宰，每天屠宰十七八头，一头可使用的牛肉量为300公斤，再供应我市各大菜市场。这个供应量无法满足需求，加上气温进一步下降，牛肉的需求量还会有所增加，预计近期新鲜牛肉价格还会小幅上涨。市畜牧兽医局工作人员说。



“讲文明 树新风”公益广告

厉行节约 反对浪费

关门之前，请看看还能关掉什么？



关灯



关水龙头



关电源



还能关什么